
ЗВІТ МЕТОДИЧНОЇ КОМІСІЇ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 

БУДІВЕЛЬНОГО НАПРЯМКУ ЗА 2022-2023 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

У 2022 – 2023 н.р. методична комісія педагогічних працівників будівельного 

напрямку  продовжила роботу над методичною метою комісії: «Підвищення якості 

професійної підготовки учнів будівельного напрямку на основі впровадження 

інноваційних технологій навчання». 

Завдання методичної комісії: підвищення ефективності навчально-виховного  

процесу, впровадження інноваційних методів навчання та сучасних навчальних 

технологій, розгляд питань інформаційного забезпечення навчального процесу.  

Методична комісія впроваджувала ідеї гуманізації та особистісного підходу в 

практичну діяльність кожного педагога, велася підтримка дослідницької роботи, 

впровадження ними інноваційних технологій, методично-практичного 

забезпечення розробок з методики викладання предметів циклу. 

В роботі застосовувалися такі форми діяльності як круглі столи, наукові 

конференції, де здійснювалися практичні обговорення та аналіз змісту навчальних 

програм, надавалася дієва допомога членам МК в реалізації завдань, що стоять 

перед педагогами 

Кількісний та якісний склад методкомісії 

У методичній комісії  працюють:  

Мішіна Юлія Василівна – майстер виробничого навчання, голова методичної 

комісії, методична мета: «Реалізація компетентнісного підходу на уроках 

виробничого навчання» 

Тарасюк Андрій Вікторович – майстер виробничого навчання, методична мета: 

«Методика підготовки і проведення інтегрованих занять» 

Кірієнко Леонід Миколайович – майстер виробничого навчання  категорії, 

методична мета: «Методика використання нових форм та методів навчання» 

Малюта Володимир Іванович  – майстер виробничого навчання, методична мета: 

«Використання інтернет-ресурсів на уроках виробничого навчання»   

Мироненко Людмила Валеріївна - майстер виробничого навчання, секретар 

методичної комісії, методична мета: «Використання ІКТ на на уроках виробничого 

навчання» 



Ясеновий Олександр Миколайович - майстер виробничого навчання  категорії, 

методична мета: «Застосування новітніх технологій на уроках виробничого 

навчання» 

Петренко Олена Аркадівна – майстер виробничого навчання, методична мета: 

«Використання інтерактивних технологій навчання на уроках виробничого 

навчання» 

Храменкова Тетяна Сергіївна - майстер виробничого навчання, методична мета: 

«Методика дотримання охорони праці при проведенні уроків виробничого 

навчання» 

Галак Василь Дмитрович – викладач спеціальних дисциплін, методична мета: 

«Використання онлайн технологій для проведення уроків теоретичного навчання» 

Методична мета комісії:  «Підвищення якості професійної підготовки учнів 

будівельного напрямку на основі впровадження інноваційних технологій 

навчання». 

Шляхи вирішення методичної мети комісії: 

Педагогічні працівники використовували у роботі раціональні форми і методи 

навчання та виховання здобувачів освіти, практично застосовуючи у навчальному 

процесі сучасні педагогічні технології: інтерактивні, проєктні, комп’ютерні, 

мультимедійні, ІКТ; диференційоване, проблемне, професійно-спрямоване 

навчання, моделювання виробничих ситуацій, програмно-педагогічні засоби 

навчання 

Виконання плану роботи методичної комісії 

Відповідно до плану роботи методичної комісії було заплановано та проведено 

10 засідань, в тому числі 2 відкритих засідання. 

Розглядалися питання: удосконалення методів проведення уроків, впровадження 

різних форм та методів  навчання, однією з яких є нестандартні  форми уроків. Такі 

уроки активізують діяльність здобувачів освіти, зацікавлюють їх, розвивають 

здібності і нахили, самостійність у діях і мисленні, сприяють розвитку творчості, 

виявленню індивідуальних особливостей. 

З метою вивчення стану викладання предметів здійснювалося відвідування та 

взаємо відвідування уроків, проведено тиждень професійної майстерності,  конкурс 

«Кращий з професії» . 



 Відповідно  до графіка майстрами виробничого навчання були проведені 

відкриті уроки: Тарасюк А.В. та Мішіна Ю.В. «Регулювання клапанів двигуна  

СМД-14», Кірієнко Л.М. «Розбирання та заміна підшипника в маточинні 

переднього колеса екскаватора ЕО-2625», Петренко О.А. «Обпилювання 

криволінійних поверхонь», Мироненко Л.В. та Ясеновий О.М. «Клепання», Галак 

В.Д. «Обкатка тракторів. Види обкатки», Малюта В.І. «Технічний огляд, виявлення 

несправностей та їх усунення», що відрізнялися наповнюваністю різноманітним 

дидактичним матеріалом, унаочненням, високим рівнем педагогічної майстерності, 

творчою активністю учнів, демократичним стилем спілкування.  

Члени методичної комісії підготували та представили методичні посібники на 

обласній виставці «Профтехосвіта Черкащини». Атестувалися майстри 

виробничого навчання: Ясеновий О.М., Петренко О.А., Кірієнко Л.М., Мироненко 

Л.В., Малюта В.І. Брали участь у  обласному методичному об'єднанні: Мироненко 

Л.В. «Методика розробки навчально-плануючої документації майстра виробничого 

навчання», Ясеновий О.М. «Алгоритм дій майстра виробничого навчання закладу 

(професійно-технічної) освіти щодо організації виробничої та передвипускної 

практики», Мішіна Ю.В. «Використання інформаційно-комунікаційних технологій 

при підготовці кваліфікованих робітників» 

Члени методичної комісії приділяли увагу самоосвіті, підвищенню педагогічного 

інтелектуального рівня методичними посібниками, відвідували відкриті уроки, 

активно працювали над вдосконаленням комплексно-методичного забезпечення 

предметів та професій.  

Виходячи з вищесказаного, методична комісія планує такі напрямки роботи у 

2023- 2024 н. р.: 

1. Впровадження передового педагогічного досвіду, обмін досвідом роботи. 

Вивчення і використання в навчальному процесі сучасних інноваційних 

педагогічних і виробничих технологій, кращого досвіду роботи педагогічних 

працівників, аналіз результатів цієї роботи. 

2. Забезпечення індивідуально - консультативного підходу до кожного 

викладача і майстра виробничого навчання. 



3. Підтримка науково - дослідницької роботи викладачів, впровадження 

інтерактивних технологій під час проведення уроків теоретичного та виробничого 

навчання. 

4. Розробка, розгляд робочої навчально - програмної документації, її аналіз, 

внесення коректив у навчальні програми з врахування модульної системи навчання 

та компетентнісного підходу. 

5. Забезпечення взаємозв'язку загальноосвітніх дисциплін, теоретичного і 

виробничого навчання учнів.  

6. Проведення роботи з комплексно - методичного забезпечення навчально-

виробничого процесу засобами навчання, розробка методичних рекомендацій з 

ефективного використання дидактичних матеріалів, найбільш складних тем 

спецдисциплін і виробничого навчання, створення необхідних педагогічних засобів 

навчання тощо. 

    9. Організація наставництва, надання допомоги молодим педагогічним 

працівникам у підготовці і проведенні уроків, організація взаємовідвідування 

уроків, відкритих уроків та їх обговорення. 

10. Організація і проведення конкурсів, олімпіад з предметів і професій, 

семінарів, практикумів. 

  

 

Голова методичної комісії                                                            Ю.В.Мішіна 

Секретар методичної комісії                                                         Л.В.Мироненко 


